

# 网络音乐“免费午餐时代”会终结吗

# 靠收费难以重振流行音乐

本报记者 邱伟

最近几年,音乐人和唱片公司呼吁中国音乐产业正版化的声音从未停止。近日,著名音乐人高晓松称,自今年7月1日起,中国流行音乐产业将进入全面正版化的时代,免费下载音乐将终结。消息一出引发诸多议论。业内对音乐收费表示欢迎的同时,也保持着冷静态度:收费并非拯救中国流行音乐的灵丹妙药,即使真正开始收费,中国流行音乐从创作到下载整个产业链走上良性发展,还有很长的路要走。

## 疑问1 收费标准怎么定? 收费模式业内倾向包月

7月1日起,网络下载音乐开始收费,现在人们最关心的问题就是如何收费。21日,记者从多位业内人士处获悉,目前详细的收费模式仍在讨论中,分成模式也未最终确定,诸多规则和细节问题根本没有解决,甚至在行业内不同意见收费的意见也不少。

多米音乐总裁石建平表示,收费是行业多数人的意见,多米、酷狗、酷我等互联网音乐提供方都赞成收费,但是收费标准还未确定。对于之前网上声称的每首1元的收费标准,石建平表示这个标准过高,会打击整个音乐产业链,最终的标准肯定会远远低于1元一首。“行业比较倾向于电信运营商的彩铃收费模式,采取包月收费,比如每月向音乐提供方支付10元或者15元,可以不限次数试听,如果需要下载保存永久收听,则可采取以每首为单位收费,但每首应该收取多少费用,现在还没有达成一致。”

记者了解到,今年年初酷狗音乐、QQ音乐已经对无损音乐实行收费下载,想下载无损音乐就得成为绿钻会员,每月缴纳10元会费。至于7月1日后会如何收费,多位业内人士表示目前还无法确定,也不排除最后因无法达成一致而仍旧维持现状的可能。

## 疑问2 音乐人能否最终受益? 钱不一定落到创作者手里

虽然高晓松表示,收费下载会让音乐产业发生翻天覆地的变化,并对收费为音乐创作人带来的诸多积极影响表示期待,但是在采访中却发现,不少音乐人都没有高晓松乐观。音乐人小柯告诉记者,收费会为音乐创作人带来更多收益,拯救日渐颓废的音乐行业,愿望是美好的,但是现在就开始欢呼还为时尚早。

“目前收费只是初步意向,即使收费了,钱最终交给谁,网络提供商、唱片公司和音乐创作人如何分成,有没有规范的准则,现在

还不好说。”小柯说,目前音乐产业积累了很多问题,收费也喊了多年,但依然前途未卜。即便是未来收费真的推广下去,网友也渐渐习惯为听音乐买单,但整个音乐产业的相关链条及盈利模式都不完整。到那时,也许会出现更多游走的中间商,音乐创作人依然是商业链条的最底层,最后能有多少钱落到音乐创作人手中,他身边的同行都不乐观。

## 疑问3 音乐网站能否承受? 收费或将加重垄断

目前互联网音乐提供商数量众多,音乐创作人担心收费只会让网站成为最大受益方,最终钱都进了互联网音乐提供商的腰包。但在采访中,不少音乐网站也对收费持谨慎态度。

虾米网负责人告诉记者,除了百度音乐、QQ音乐等少数巨头外,多数音乐网站非常弱小,业务单一,如果按照一样的标准收费,会让用户流失到那些大的音乐网站,最终导致多数音乐网站死亡,加速少数音乐网站巨头的垄断。

“几个行业巨头财力雄厚,受众本来就多,完全有可能趁着收费实行垄断,比如实行收费模式后这些网站替听众买单,继续向网友提供免费音乐下载服务,这些费用他们承受得起,但是小网站承受不起。”这位负责人表示,网站巨头此举肯定会造成小网站广告和用户的大量流失,因此,对小网站而言,制定公平、适应现实的规则尤为重要,否则收费就是一把双刃剑。

## 疑问4 乐迷是否买单? 突击下载存储

对于音乐下载收费,除了业内人士外,网上一片反对之声。不少网友开玩笑说,以后谁手机里有几个G的音乐,或者喇叭外放好几个小时不重复的,就是炫富了。记者在多家音乐网站看到,多首热门歌曲的下载量暴增,部分网站还出现了服务器的短暂瘫痪,很多网友互相提醒,在收费前先把常听的音乐下载到硬盘里,为收费做准备。



## 《舞林争霸》波澜不断 “舞林高手”难获金星认可

本报讯(记者 李婕)东方卫视《舞林争霸》节目进行到中段,不仅台上导师考核严格残酷,台下学员也状况频出。朱洁静深陷与平安的绯闻漩涡,不堪烦扰;刘福洋在微博上大发感慨引来杨柳反驳,两人关系愈发紧张。在3月24日21:07的新一期节目中,导师金星更是严厉升级,几位“舞林高手”都没能轻易过关。

浙江歌舞剧院舞蹈团团长刘福洋和东方歌舞团首席沙呷俊楠强强联手,为观众献上了一段饱含情感,极具视觉享受的舞蹈,导师金星却“不买账”,“很好看的表演,很有激情,但这个舞蹈不能算比赛内容。”在金星的要求下,两位舞蹈界的高手进入待定环节,用生死一舞再搏一次。朱洁静与平安拥吻的照片已在网上流传多日,20日,朱洁静在微博首度回应,“我从不认为朱姐需要凭借这些杂七杂八的事儿来博人眼球,我的舞蹈足以证明一切!”最近一期节目里,朱洁静进入待定环节,她能否继续留在这个舞台上,周日的节目中将揭晓。

## 济南杂技 再夺国际大奖

本报讯(记者 霍晓蕙)济南市杂技团继西班牙杂技艺术节上斩获最高奖“金象奖”和政府特别奖后,日前又在第六届俄罗斯依热夫斯克国际杂技艺术节上荣获银熊奖。

据济南市杂技团团长邓宝金介绍,本次国际杂技艺术节共有来自17个国家和地区的38个节目,组委会设立金熊奖、银熊奖和各类特别奖等多个奖项。在强手如林的比赛中,济南市杂技团精心编排的“钻圈”和“绳技”以精彩的表演和高超的技艺赢得了银熊奖第二名,在国际舞台上展现了济南杂技不俗的实力。

据悉,应蒙古国邀请,济南市杂技艺术代表团还将参加蒙古杂技节。

## 美国:一首歌最低0.99美元

目前全球音乐收费最成功的莫过于苹果的iTunes音乐商店,在这里,网友可以试听每首音乐一小段,要想下载完整版就必须付费。在美国,在iTunes上下载一首歌曲的价格最低为0.99美元。iTunes目前可以和绝大多数信用卡捆绑,付费非常方便。

## 日本:按点击量分成

在日本,网上听歌和下载按首支付费用,下载得多可以有优惠。日本音乐著作权协会借助先进的管理系统,在网上每首歌的点击量都会被系统精确记录,系统会及时将版税转到音乐版权所有者以及其他渠道商的账上。

# 怎样才能彻底治好癫痫病?

## SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

### 癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时期内,癫痫病一直被认为是难以治愈之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还停留在传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一旦停药,癫痫就会重新发作,这也造成了许多患者尽管四处求医,服用各种抗癫痫药物但病情却时好时重,总治不好,因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术祛根新疗法不断出现,就其医学先

进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,采用先进、正确的治疗方案,并经过系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些持续数年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

### SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,

医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。济南中医癫痫病医院专家团队汇集美、德、日等国内外先进设备,针对初发、复发、病强、口服药物等传统疗法总治不好的原因,采用SOP手术祛根新疗法,从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体特设系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没

有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复受损脑组织并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病专科医院相比,癫痫病专科医院是卫生行政管理部门为癫痫病患者特设的专业医疗机构,所引进的设备更为先进,诊疗技术更为先进,医务人员专业知识更加过硬,因此,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。特别声明:济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,以济世救人为宗旨,视患者为生命。自本月9日起至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有效证件,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者均由主治医师亲自为患者制定治疗方案,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同,治疗结束后,癫痫再复发,手术一律不收费。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前3-5天电话预约,谨防拥挤。济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660 69980770 地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯旋新城西邻) 网址:jndxbyy.com